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次の���次関数のグラフをかきなさい。
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次の���次関数について，[�の値が��　��内で表されるように増加するときの�\�の増加量と変２

化の割合を求めなさい。

���　\ �[��　����から���　　　　　　　������　\ �[��　����から����

次の�①�～�④�の直線の式において，次のようになるものを選びなさい。３

①　\ �[��　　　　　　　　　　　　　��②　\ ��[��

③　\ 
�

�
[��　　　　　　　　　　　　　④　\ �

�

�
[��

���　右下がりの直線である。　　　　　　　���　\ �[���と平行な直線である。

���　点���， 
�� �を通る。　　　　　　　　������　点�� 
��，� �を通る。

��点�� 
��，� ，� 
�，� �を通る直線の式を求めなさい。４

�年生�章　一次関数（基本＝グラフ、変化の割合、性質、直線の式）　※�～�＝練習問題です。�～�を復習したい時にどうぞ＾－＾
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次の直線の式を求めなさい。５

���　切片が����で，点�� 
�，� �を通る

���　切片が�
�

�
�で，点���， 
�� �を通る

���　直線�\ 
�

�
[���に平行で，点�� 
��，� �を通る
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次の���次関数のグラフをかきなさい。
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次のような直線の式を求めなさい。７

���　直線�\ �[���に平行で，点�� 
�，� �を通る

���　直線�\ �
�

�
[ �に平行で，点���， 
�� �を通る

���　切片が���で，点����， 
�� �を通る

次の���点を通る直線の式を求めなさい。８
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• ・

•

•

•

11) の 切片 -4 を グラフ で とる
。

・ ・

•

( Oi - 4 ) の こと 。

M ・

•

上 へ 3 ・ ・ 1 1 ) 石 下 が り = 傾き が  負 に ) 平 行 = イ 頃 きが 等しい 。

② イ 頃 きろ =  千
石 へ 、

に )
・

P 7 ま ソ ば 9 つ( tb  の Ok O
。 y = 3 つく t b と なっ て いる の が 答

。  
i

、

•

i.  ② と ④ ers
( 2 ) 切片 2 を グラフ に とる

。
・ ( 4 ) ( 3 ) て 同じ 楫 、 に 解ける

。

( O 、 2 ) の こと o ル = -6 を D ~
くの 1 二 イ で 入 。

下 へ - 4 ・
( 3 ) 通る = 代入 し て 式 が 成り立つ 。

② 傾き -4 = f 石 へ y
・

っ に 3 を の ~  40 に 代入 し た -1 に
は = - l 6 X

(1) ( 2 ) ( 4 ) ② I = l 4 X
① y = l 1 x の y =

-10
なれ ば よい

。

p y -_- 4 x

(3) の 切片 5 を グラフ に とる 。

任 ) 切片 -3 を グラフ に とる 0 y = - 1 3 × @ y = 3

X.is?@g=Go.!4A(o.
- 3 ) の こと 。

( O
、

5 ) の こと o

F へ 3

② 傾き  f 為る ③ 傾き - 主事 石 い 流れ
y. 増加 量 8 - 2

=  f = 2① 傾き =  一 =  ocn

R の 増加 量 1 - C - 2 )

i. y = 2 つし + b と なり
、

次 は b ( 切片 ) を 求める 。

TT 代入 する と
、② 1点 ( 1

、
8 ) を 通る の で

は 、
-6 → l 0

P
は -2 → -4 g 増加量 8=2×1 tb

x f → 3 x _ 4 → -2 t
8=2 t b

y = 2 x +6

た 4 x ( t ) -2=-6 に 4×3-2=10 囶 =  E
4 -

(T-T) =  f = - 1

6 = b resp
l - 2 - ( - 4 ) ptt

y の 増加 量 1 0 - ( -6 )
変化 の 割合 = - =  cre 変化の 割合

x の 増加 量 3 _ ( ー い

Tt= 4 ←
変化の 割合y の 増加量

nt
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���　直線�\ �[���に平行で，点�� 
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b = _ 6
、

x = 2
、

y = 4 を ( 2 ) ( l ) 同様 に し て

g = axtb に 代入 する 。 y -_- が い b
、

) に

5,4=29-6
に -6 を 代入 する と

a = 5 ( 、 ) -6=-54×5 t b
→ b = ま

(2) b こと
、

7 に 2,5=-1 も い ) 同様
。

、

、

. y = 5 x _ 6 平行 な ので 傾き が 等しく
、

i y -_- がいま
-1=2 a t さ a -_- 事 って "

y = 2 と t b  と おけ て ( 7 、
1 ) を -4

i. y -_- fait R = - 8.8=2 を 通る の で つ に 7
、 y = l を 代入 し

、
1 3 ) 問題 文 より b = 3

、

est 代入 する と
i

1 = 2 × 7 t b ) に -2,8=-1 を 代入 し

2 =  Ixc -8 ) t b
、

D = 6 b = _ 1 3
ば 2 に - 1 3

-1=-29+3,9=2
(3) 平行 な ので お が t b と おける

。tky=  txt 6
、

い y = 2 つく +3tee-1112) に )
_ 2 _ ( _ 6 )

• ・ 傾き =  the = 1

• ・ 5 - 1

• ・

•

7 _ 5 ( 1
.

-6 ) を 通る ので

(l) 切片 -1 な ので CO 、

_ 1 ) を とる 。 ( 1 ) 傾き =  - 二 2
_ G = 1 x 1 t b b =

- 7
3 - 2

傾き が 主 な ので  石 へ 2
、

上 へ 1
川

( 2
、

5 ) を 通る ので .

1 y =  N - 7
の 点 を とる 。

y = axtb に
、

A = 2
ってな

) に 2,8=5 を 代入 し

(3)

5=2×2 t b
、

b  = 1
_ 4 _ 5

傾き -_- = - 3
に) 切片 2 な ので ( 0 、

2 ) を とる 。

、 i y = 2 ne 1
_ 3 - ( - 6 )

1頃 きが - j = j な ので
SEEK

( -3
、

-4 ) を 通る の で

石 へ 3
、

下 へ 1 の 点 を とる
。

-4=-3×1-3 ) tb

- 1 3 = b
y -_- 3 x - 1 3

-


